

7月初月3日出場計算

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

|江苏卫视《凡人的品格》

林永健蔣欣演绎"中年危机"



都市情感励志大剧《凡人的品格》将于今晚登陆江苏卫视幸福剧场,该剧由林永健、蒋欣、童蕾、梁振伦等领衔主演,聚焦平凡人的创业故事,书写了大时代中小人物的闪光人生,用平凡人的励志生活篇章破解都市人的创业与情感谜题,描绘了一幅平凡人生活的励志图景,呈现了真实人生中的酸甜苦辣。

主题聚焦平凡人创业

《凡人的品格》讲述了曾经做过战地记者的金牌制片人展大鹏(林永健饰)与妻子也是工作搭档的方昕然(童蕾饰)因理念不合分道扬镳后,接连失去家庭和事业,跌入人生低谷的故事。而蒋欣饰演的职场小白畅歌也在坚持不懈的努力中找到职场支点,与展大鹏合作创新新节目的成功让两人实现事业和爱情的双丰收。《凡人的品格》讲述传媒人自己的故事,将传媒人做栏目策划、台前宣传、现场采访、后期制作等各个方面的工作展现在观众面前,不仅让观众认识到传

媒工作者的奋斗日常,更将传媒人的情感负重和迎难而上表现出来,成为观众了解传媒职场的一扇窗口。

导演徐宗政说:"这部剧是一个温暖的现实主义题材,之所以叫《凡人的品格》,我们大多数都是平凡的人,我想反映他们的生活状态,记录每一个能感动我们的瞬间"。有观众称"聚焦平凡人的创业故事,全新的演绎阵容加上贴近生活的故事情节,相信这场描写都市平凡人生的启示录,一定会带给观众更多的心灵震撼!"

林永健首演霸道总裁

除了内容上的取材新颖,《凡人的品格》 在对演员的挖掘上也呈现颠覆性的转变。一向在荧屏以喜剧形象示人的林永健,此次突破套路,饰演的展大鹏是一位曾经做过战地记者的金牌制片人,他战斗在传媒第一线,在职场拼杀,是个名副其实的霸道总裁。而曾演绎过职场精英形象的蒋欣,也一改以往霸气精干的角色形象,出演一个初出茅庐的 职场菜鸟畅歌,她与展大鹏在低谷时相遇, 互相扶持,重整旗鼓、直面挫折。蒋欣将畅歌身上初生牛犊不怕虎的精神诠释得恰到好处,将拼搏奋斗的劲头演绎得感染力十足。

而在《我们的爱》中童蕾将一个以自我为中心的自私角色演绎的淋漓尽致,此次在《凡人的品格》中再次陷入"离婚囹圄",成为为了成功不择手段牺牲家庭的"女强人",坦言"已经做好被观众骂的准备了"。

中年危机再现荧屏

剧中林永健饰演的展大鹏看似是光鲜亮丽的金牌制作人,但是在遭遇事业和情感的双危机后,跌入人生低谷,中年人的生活危机再现荧屏,引发观众共鸣。当下青年奋斗励志情节成为常态,如何展现中年人如何化解人生桎梏,衔接与两代人的情感认知,并在事业遭遇挫折的情况下,再次奋斗打造事业"第二春",也是该剧最能够展现现实、鼓舞人心的地方。"中年危机"再现荧屏,相信会收到更多观众的关注和共鸣。

在《凡人的品格》中梁振伦、林永健、白志迪三个人饰演了展家三代男人,这三个男人将家族男人之间的支持与鼓励、冲突与矛盾演绎得真实可感。老爷子展放(白志迪饰)的祖传手艺"珍味鸡"成为联结展家三代男人重拾亲情的重要纽带。展大鹏自制美食纪录片,立足美食,传播亲情,节目引起观众的共鸣和强烈反响。梁振伦饰演的海归儿子展昭在创业这条路上也是克服重重困难,在"包子铺"的创业路上传承老一辈的手艺,成就自己的成功之路。三代人在职场的成长、对自己社会认知的定位感动荧屏,弘扬励志正能量。

特别提示:江苏卫视《凡人的品格》每晚 19:30播出,看平凡人的职场情感奋斗 史,敬请关注! 广西卫视《观复嘟嘟》

马未都讲金鱼之美



今天大家都说金鱼 如何漂亮,但相信很 多一次看见金鱼时,第一反应肯定是:这鱼鱼 难看了。事实上,金鱼本 身就是普通鲫鱼己的的市 是人类按照自己的形形 有意筛选出来的畸形鱼。

特别提示:广西卫视《观 复嘟嘟》每周三晚 21:40 播出,敬请关注。

陕西卫视《决战江桥》

刘金山李幼斌同台飚戏

陕西卫视黄金剧场正在热播《决战江桥》,该剧以真实的历史事件为背景而改编。1931年,日军悍然发动"九一八"事变,辽、吉两省相继陷落,黑龙江省危急,爱国将领马占山扛起了东北抗日的大旗,与众爱国将士奋起抵抗,保家卫国。这部剧中,戏骨云集,实力派演员刘金山此次在剧中饰演汉奸,他和李幼斌饰演的马占山之间会有哪些精彩较量?面对日军多次暗杀,马占山又将如何应对?

刘金山变身反派



了军需库,他们之间的对决由此 不断升级。

马占山身处险境

马占山在赴任途中,接连遭遇了日本特务组织黑龙会展开的暗杀,所幸多次化险为夷,他赴任省城齐齐哈尔,但省城复杂的情况也出乎了他的意料。战和两派针锋相对,以省府委员赵仲仁为首的主和派,多次想方设法地阻挠马占山,而日本关东军司令本庄繁给马占山下最后通牒要求接管铁路和重修江桥,马占

山拒绝并准备全力迎战,抵抗日军的进犯。此时赵仲仁屡次阻拦马占山,不仅多次劝马占山投降日本,并派人与张海鹏接洽,找来了两个杀手,准备一劳永逸地除掉自己的心头之患……

陕西卫视正在热播抗战剧《决战江桥》,大战在即,马占山通电全国,要与日本人殊死一搏。此时,马占山的儿子却被绑架了,幕后指挥者究竟是谁?马占山又该如何将战斗进行到底?特别提示:陕西卫视《决战江桥》每晚19:30 播出, 敬请关注!

广东卫视《纵横大湾区》

聚焦珠中江经济圈

近日,广东卫视策划推出 大型专题访谈节目《纵横对 湾区》。该片聚焦轰轰烈烈湾 粤港澳大湾区建设,走全全 九城、三个自呈现等是全全 九真实、全面呈现等源和大 众真市群的城市资源和实 区城市群的城市晚 21:10,《纵 特色。11 月 4 日晚 21:10,《纵 横大湾区》将播出第四集《西 岸崛起》。

助力大湾区建设

继今年三月政府提出研究制定粤港澳大湾区城市群 发展规划后,今年7月1日在大湾 港《深化粤港澳合作推进大湾 区建设框架协议》的签署标志 医建设框架协议》的签署成成 着粤港澳大湾区将建设业主 其活力的经济区、宜居由地与港 澳深度合作的示范区。

在此背景下,广东广播电视台广东卫视频道特别打造了大型专题访谈节目《纵横大湾区》,向全国观众呈现大湾区城市群的城市资源和文化特色,助力城市发展,助推湾

区建设,力图打造大湾区城市群的响亮名片。

南派纪录片创新

《纵横大湾区》聚焦大湾区共融发展的鲜活故事,还原珠三角砥砺奋进的历史进程。《纵横大湾区》一改传统政经纪录片连贯式宏伟庞大的叙事风格,紧扣大湾区城市群建设这一主题,用细腻的故事与人物承载深刻内涵;以智慧的谈话和交流启迪广泛思考。

该片继承了广东卫视专题片制作的工夫与特色,进生彰显了南派纪录片的为事。制作团队历时数月,创新。制作团队历时数市,竟对准城市市执政者、专家们是进城市,的大湾区主要城市,的大湾区,是有人。以及普通市人,以为大湾区,是一个人。大学,是一个人。

特别提示:广东卫视《纵横大湾区》每周六晚21:10播出,敬请关注!